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Question 1   MULTIPLE CHOICE MULTIPLE CHOICE

Should children sing God Save the King
in schools?

ANSWERS RESPONSES

I do not support it 77%

I support it 12%

Indifferent 9%

Unsure 2%

Question 2   MULTIPLE CHOICE MULTIPLE CHOICE
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87

76

291  Answered

Would tightening the Canada-U.S.
border negatively impact Indigenous
communities?

ANSWERS RESPONSES

Yes 44%

Unsure 30%

No 26%

Question 3   MULTIPLE CHOICE MULTIPLE CHOICE

Are you concerned about U.S. tariffs on
Canada's economy?
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6

294  Answered

ANSWERS RESPONSES

Very concerned 59%

Somewhat concerned 27%

Not concerned 12%

Unsure 2%




